
 

 

Seminář potápěčské medicíny na Hole8ně  
2. listopadu 2024 

 
 
Již 22. ročník semináře potápěčské medicíny přilákal lékařskou veřejnost do prostor výcvikového 
střediska Klubu sportovního potápění KSP-C21 Hradec Králové v HoleHně u Hlinska v Čechách. Program 
byl naplněný zajímavými sděleními.  
Dr. Pavel Macura seznámil přítomné s nehodou českého potápěče v Indonézii, připomenul důležitost 
kvalitního pojištění pro potápěče.  
Dr. Luděk Šefc se ve svém sdělení věnoval problemaPce toxicity kyslíku v experimentu a nasHnil možné 
budoucí směry vývoje dýchacích plynů, které by minimalizovaly rizika jejich toxicity na lidský 
organismus.  
Dr. Radek Pudil se zaměřil na aktuální problemaPku posuzování zdravotního stavu sportovních 
potápěčů v souvislosP s nastávajícími změnami legislaPvy a také na možnost self-evaluace zdravotního 
stavu a roli instruktora a lékaře v tomto procesu.  
Dr. Jan Mikulecký se věnoval nedávné potápěčské nehodě, na to navázal Miloslav Haták s velmi 
přínosným rozborem potápěčských nehod.  
Dr. Adam Pázler se věnoval problemaPce potápění v Armádě České republiky, 
a Dr. Miloš Sázel uzavřel odborný program kazuisPkou barotraumatu při potápění.  
 
Jak hodnoPt toto setkání? Program setkání vzbudil pozornost i u zástupců Státního zdravotního ústavu 
v Praze, kteří se zabývají zdravotní problemaPkou potápění. Odborná úroveň přednášek byla vysoká, o 
čemž svědčí bohaté diskuze, které byly mnohdy delší než samostatná sdělení. Atmosféra byla velmi 
přátelská, diskuze byly velmi konstrukPvní.  
 
Důležité jsou i další dvě fakta:  

1. seminář byl mulPoborový, zahrnoval problemaPku sportovního a pracovního potápění, dále 
problemaPku potápění v armádě, přítomni byli i zástupci Policie České republiky;  

2. co je velmi důležité, třePna účastníků byla mladší 35 let.  
 

Závěrem – nezbývá poděkovat členům pořádajícího Klubu sportovního potápění C21 za vytvoření 
perfektního zázemí, bez kterého by se podobná akce nemohla uskutečnit. 
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